

市十八届人大常委会召开主任会议 听取人事任免案有关情况的汇报等 周东明主持

本报讯 6月18日,市十八届人大常委会第三十三次主任会议召开。市人大常委会主任周东明主持会议,党组书记刘克胜,副主任程志翔、朱菊云、姜奎堂、梅耐雪、叶林霞,秘书长齐申勇参加。会议听取了关于提请市十八届人大常委会第十七次会议审议人事任免案有关情况的汇报,关于《安庆市无废城市建设条例(草案)》审查意见的汇报,关于检查《安徽省养老服务条例》实施情况的汇报,关于预算审查工作委员和人事代表选举工作委员会更名的决定(草案)起草情况的说明,关于市本级重大政府投资项目、招商引资奖补资金安排、国有资产和行政事

业性国有资产管理、行政争议实质性化解工作等专项报告有关情况的汇报,关于进一步加强行政争议实质性化解工作的决定(草案)起草情况的说明,关于个别代表的代表资格变动情况的汇报。决定将上述人事任免案、决定(草案)和报告提请常委会第十七次会议审议。会议还听取了关于市十八届人大常委会新调整组成人员联系代表(代表小组)方案有关情况的汇报,强调要密切常委会及组成人员与人大代表的联系,常态化了解掌握代表履职情况,定期研究部署联系工作机制,切实发挥人大代表的主体作用。(全媒体记者 卢向波)

一季度扩大有效投资和推进重点项目建设成效明显 安庆市及迎江区获全省投资“赛马”激励

本报讯 6月7日,省政府办公厅发布《关于2024年一季度全省投资“赛马”激励地区的通报》,包括安庆市在内的5个设区市、迎江区在内的16个县(区)获通报激励。

全省投资“赛马”激励机制主要聚焦投资规模扩大、投资结构优化、重点项目实施三个方面进行综合评价。除关注固定资产投资增速外,更加侧重评价制造业投资增速、民间投资增速、高技术产业投资增速等优化指标。同时,对当季新开工建设并入库纳统的计划总投资10亿元以上单体制造业投资项目等可适度加分。经综合评价,安庆、合肥、池州、宿州、阜阳5个市及肥西县、淮北市杜集区、蒙城县、安庆市迎江区等16个县(区)获省政府投资“赛马”激励。

一季度,安庆市固定资产投资增长势头强劲,重点领域增势明显。全市固定资产投资增长119%,高于全省56个百分点,居全省第4位。制造业投资增长72.3%,工业投资增长56.3%,技改投资增长47.6%,民间投资增长12.8%,增幅均居全省第一方阵。全市950个5000万元及以上项目完成的投资额增长26.9%。全面落实项目开工动员制度、“5+1+N”项目推进机制,组织33个、总投资245.5亿元项目参加全省一季度重大项目开工动员会,动员项目开工30个、开工率91%。149个招商引资项目纳入“5+1+N”项目管理平台,其中10亿元以上项目18个,总投资416.4亿元。

一季度,迎江区固定资产投资增长21.6%,位列全市第一,第一批集中开工项目5个,完成投资4亿元,开工率全市第2,纳统率全市第3。谋划专项债项目3个、拟发行2个专项债项目,总投资12.45亿元。

《安徽省投资“赛马”激励机制(2024年修订)》明确,投资“赛马”情况纳入省辖市季度工作会议点评内容和省政府目标管理绩效考核。对受到激励的市和县(市、区)将分别奖励300亩、150亩建设用地指标,同时,优先安排发行地方政府专项债券。(全媒体记者 余永生)

重大气象灾害(暴雨)Ⅳ级应急响应启动

安庆发布地质灾害气象风险黄色预警

本报讯 6月18日起,安庆进入降水集中期,18日20时至19日8时,我市西北部山区中到大雨,其他地区小到中雨;全市有90个自动站雨量超过10毫米,其中13个超过25毫米,最大岳西主簿37.1毫米。19日下午起,强降水回波位于江南,预计,今明两天安庆市维持阴雨天气,今天白天雨量

中等,夜里到明天转阵雨或雷雨,部分地区雨量中等。21-22日全市还将有一次强降水过程,并伴有短时强降雨局地雷雨大风等强对流天气,安庆市气象局启动重大气象灾害(暴雨)Ⅳ级应急响应。今明两天安庆的具体天气情况为:6月20日小到中雨,25-30℃。6月21日雷阵雨,26-32℃。

6月19日,记者从市自然资源和规划局获悉,19日,省自然资源厅发布地质灾害气象预警,预警时间为19日20时至20日20时。其中,我市的潜山市、大观区、迎江区、怀宁县、太湖县、宿松县、望江县为黄色预警。市资规局相关工作人员表示,黄色预警区域内各地各部门要注意关注雨情,加强地质灾害防范工作,做好隐患排查和排查,一旦发现隐患,做到提前避险转移。

分运用市级智能监测预警平台和1172台普适型监测预警设备,加强24小时风险预警和极端致灾天气下的短时临近预警,积极运用预警电话语音反拨机制开展“点对点”叫应。并通过406名防灾责任人、613名群测群防监测员将隐患点“一处两人”落实到位,同时,40余人组成的专家队伍分片包保和驻县包乡,做好地质灾害防范工作。(全媒体记者 管炜 刘惠子 通讯员 胡庆庆)

打好防汛抗旱主动仗

市城管系统多措并举做好排水防涝准备工作

本报讯 据气象预报,6月19日我市进入降水集中期,19-23日降水强度大,持续时间长,期间可能伴有强降雨、雷暴大风等强对流天气,最强小时雨强可达50-80毫米。为有效应对强降雨天气,安庆市城管局多措并举做好城区排水防涝工作。

该局全面完成对江排涝泵站设施设备检修工作,排涝总能力达到32925立方米/秒。依托市防汛排涝智慧管理系统,对城区河湖水位、泵站、闸站等进行实时监控,科学调度预降河湖水位,及时为强降雨腾出库容。

城管系统已完成汇水沟渠、雨水管井、排水管道清淤疏通,并及时更换损坏雨水井等设施。同时,储备编织袋2万条、防汛砂石20吨、大型应急移动排水泵车6辆。市区两级城管、市政、排水、环卫等防汛排涝力量共计2700多人,全部编入防汛排涝责任网格,随时待命,做好上路巡查、清堵助排、旁站守护等工作。

我市制定《安庆市城区易涝点及排水防涝设施安全度汛责任清单》,对城市下穿道路、涉水工程等97处易涝风险点和历史积涝点,逐个明确责任单位及责任人,随时做好防汛防涝工作。

责任落实全覆盖无盲区 宿松打好水旱灾害防御主动仗

本报讯 主汛已至,记者从宿松县水利部门获悉,该县坚持底线思维,强化风险意识,全力抓好水旱灾害防御。

依托34名专业技术骨干,该县组建了水旱灾害防御技术专家组、小型水库安全度汛工作专班、山洪灾害防御工作专班,并成立了4支防汛抗旱应急专业抢险队。

总投资超4亿元 总装机1.32万千瓦 望江合成圩幸福河南站工程试运行

本报讯 6月19日,记者从市水利部门获悉,近日望江县合成圩幸福河南站工程泵站机组成功试运行,将该县城区的排涝标准提高至二十年一遇,合成圩农排片区排涝标准提高至十年一遇。

合成圩幸福河南站工程为大(II)型工程,是《水利部国家发展改革委员会财政部加快灾后水利薄弱环节建设实施方案》和《安徽省加快灾后水利水毁修复与薄弱环节建设性治理三年行动方案》要求实施的重点区域排涝能力建设重点项目。工程总投资超4亿元,总装机1.32万千瓦,排涝装机容量97立方米每秒,是该县内仅次于漳湖站工程的第二大对江排涝站。

“新徽菜 名徽厨” 2024 美食技能大赛开赛 姜奎堂出席

本报讯 6月19日上午,“新徽菜 名徽厨”2024年安庆市“胡玉美”美食暨“望江炒饭”技能大赛拉开帷幕。市人大常委会副主任姜奎堂出席。

一方水土养一方人,也孕育了一方独特的美食。据悉,此次大赛坚持传统和现代元素的融合,选用“胡玉美”百年老字号产品制作菜肴,并用当地大米展现望江炒饭的独特魅力,旨在推动安庆餐饮文化品牌塑造,宣传推广地方特色美食,同时也为广大餐饮从业人员搭建展示才华、切磋技艺、学练技能的平台。(见习记者 刘丹 通讯员 杨永红)

追寻稼先足迹 感悟榜样力量

本报讯 6月19日,参加弘扬“两弹一星”精神邓稼先事迹宣讲活动的专家们前往邓稼先生平陈列展、怀宁县稼先学校等地,追寻稼先足迹,感悟榜样力量,弘扬“两弹一星”精神。

邓稼先先生生平陈列展包括序厅、少年壮志多峥嵘、雄心伴我作远游、许身国威壮河山、初心不改有斯人五个部分,收藏了有关邓稼先的手稿、物品、证书、照片等珍贵资料,运用实物、模型、场景、互动多媒体等展示手段,全面展示了邓稼先一生科学报国的感人事迹和甘做无名英雄的高尚情操。

携手相助,让救助更有温度 “夏季送清凉”专项救助行动启动

本报讯 6月19日是第12个全国救助管理机构开放日,今年的活动主题“携手相助,让救助更有温度”。当天,安庆市救助管理站开放日暨“夏季送清凉”专项救助行动启动。

活动现场,城管、公安、医疗定点单位等相关协作部门及社会组织代表、社区代表、志愿者、爱心人士100余人走进市救助站,零距离参观受助大厅、受助区、未成年人保护中心等区域,详细了解救助机构的功能布局、工作内容、服务流程及救助成效。并召开救助管理工作街面巡查协同机制联席会议,听取各单位对救助工作的意见和建议。

“前两天我们也开展了街面宣传、传染病知识讲座,开放日系列活动的目的在于全方位展示我市救助工作,提高救助工作的透明度、公信力和满意度,让更多群众了解救助。同时,呼吁社会力量参与到生活无着、流浪乞讨人员救助服务这项民心工程中来。”市救助管理站站长邵旭光表示。

当天,为期3个月的“夏季送清凉”专项救助行动同步启动。期间,救助人员将加大对商业区、桥洞、建筑工地、农贸市场等42个重点区域救助巡查,并采购风油精、人丹等防暑降温品及矿泉水、西瓜、绿豆沙等物资,对发现的流浪乞讨人员实施救助。

智能制造忙

6月17日,在桐城经济开发区一家光电企业智能车间,技能人才正在生产线上作业,该企业年产值超过2亿元。



全媒体记者 储永志 通讯员 朱璇 摄